
 

 

O Φοιτητικός Διαγωνισμός του περιοδικού Οικονομική Επιθεώρηση 

επιστρέφει για 31η συνεχή χρονιά. 

 

Ο διαγωνισμός θεσμός, που έχει βραβεύσει πάνω από 470 φοιτητές και φοιτήτριες τα τελευταία 31 
χρόνια, ανανεώνει και φέτος το ραντεβού του με την ακαδημαϊκή κοινότητα της χώρας. 

Αποσκοπώντας στη διασύνδεση όλων των Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με 
τον επιχειρηματικό κόσμο, αλλά και τον εμπλουτισμό της ακαδημαϊκής γνώσης με επίκαιρα θέματα, 
ο Φοιτητικός Διαγωνισμός αποτελεί μια πρωτοβουλία του μηνιαίου οικονομικό-πολιτικού 
περιοδικού Οικονομική Επιθεώρηση. Εδώ και πάνω από 90 χρόνια, η Οικονομική Επιθεώρηση 
αποτυπώνει και αναλύει τις σημαντικότερες οικονομικές, πολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις στην 
Ελλάδα και τον κόσμο με εγκυρότητα και αξιοπιστία.  

Καθώς, το παγκόσμιο περιβάλλον συνεχώς μεταλλάσσεται και το μέλλον επιφυλάσσει πολλές νέες 
προκλήσεις, ο οργανισμός της Οικονομικής Επιθεώρησης περιμένει με μεγάλη ανυπομονησία τις 
σκέψεις της νέας γενιάς στο θέμα του φετινού 31ου Φοιτητικού Διαγωνισμού. 

«Βρισκόμαστε μπροστά στο τέλος της παγκοσμιοποίησης»;  

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες καλούνται να αναπτύξουν τις επιστημονικές τους εργασίες, είτε 
ατομικές είτε ομαδικές, εστιάζοντας σε μια από τις εξής θεματικές υπό-ενότητες: 
1. Τι χαρακτηρίζουμε ως από-παγκοσμιοποίηση και ποια είναι η βασική της διάσταση, 
γεωπολιτική ή οικονομική; 
2. Πως μπορεί να ανταπεξέλθει το ευρωπαϊκό εγχείρημα στη νέα κατάσταση που 
διαμορφώνεται; 
3. Πως μπορεί να ανταπεξέλθει η χώρα μας και οι ελληνικές επιχειρήσεις στο νέο περιβάλλον; 

 
Η υποβολή των εργασιών γίνεται με τη συμπλήρωση της σχετικής φόρμας, ενώ καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής είναι η 20η Σεπτεμβρίου 2025. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής, όλες οι υποβληθείσες εργασίες θα αξιολογηθούν από τη 
φετινή Επιτροπή Αξιολόγησης, αποτελούμενη από ειδήμονες του κλάδου, προερχόμενοι τόσο από 
τον ακαδημαϊκό, όσο και από τον επιχειρηματικό κόσμο.  

Ο διαγωνισμός θα κορυφωθεί με την Τελετή Απονομής των Βραβείων, που θα πραγματοποιηθεί 
μέσα Οκτωβρίου 2025, όπου θα βραβευθούν οι καλύτερες τρεις (3) ομαδικές και ατομικές εργασίες. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη σελίδα του 31ου Φοιτητικού Διαγωνισμού: 

https://www.economia.gr/31os-foititikos-diagonismos-2025/ 
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